
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 30/7/2024

Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου
Τομέα Αθηνών

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

ΘΕΜΑ: «Υποβάθμιση της προστασίας του πολίτη στην Κέρκυρα λόγω
υποστελέχωσης της ομωνύμου Διεύθυνσης Αστυνομίας»

Κύριε Υπουργέ,

Όπως ενημερωθήκαμε, η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Κέρκυρας σε ανακοίνωσή
της καταγγέλλει την υποβάθμιση του ρόλου της Αστυνομίας στο νησί της Κέρκυρας,
διότι η τοπική Αστυνομική Διεύθυνση είναι υποστελεχωμένη. Παρατηρείται περιπολικό
να αστυνομεύει είτε να περιπολεί με ένα άτομο αντί για δύο και μόνο στο κέντρο της
Κέρκυρας, ενώ τα περιφερειακά τμήματα λειτουργούν με ελάχιστα άτομα παρέχοντας
και αυτά μειωμένη αστυνόμευση. Σε συνέχεια της ανακοίνωσης της εν λόγω Ένωσης
γλαφυρά αναφέρεται η κατάσταση ως εξής: «…Τεχνηέντως, το μεγαλύτερο μέρος της
αστυνομικής δύναμης βρίσκεται στην Αθήνα, προκειμένου η κυβέρνηση να κερδίσει το
παιχνίδι των εντυπώσεων.  Στον βωμό αυτού του παιχνιδιού θυσιάζεται και το ελλιπές
προσωπικό της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κέρκυρας, αφού αστυνομικοί από τη Διεύθυνσή
μας ενισχύουν την Αθήνα, εν μέσω θέρους, με αυξημένη επισκεψιμότητα στο νησί, χωρίς
να λαμβάνεται υπόψη ότι η Κέρκυρα αποτελεί έναν από τους βασικούς τουριστικούς
προορισμούς της χώρας (αφίξεις, μέσω λιμανιού και αεροδρομίου, άνω των 2,5 εκατ.
επισκεπτών για το 2023)...». Επιπρόσθετα, εδόθη εντολή στην Αστυνομική Δ/νση
Κέρκυρας να διαθέσει στη Δ/νση Μεταγωγών Αθηνών το «…μοναδικό “κατάλληλου
οχήματος μεταγωγών”  που διαθέτει το Αστυνομικό Τμήμα Κέρκυρας…  χωρίς να
λαμβάνουν υπόψη ότι στην Κέρκυρα λειτουργούν Κλειστές Φυλακές με “τροφίμους
υψηλού κινδύνου”».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε όπως στελεχώσετε τα κενά στην Αστυνομική Δ/νση Κέρκυρας, βάσει
οργανογράμματος, αντί να μετακινείται το προσωπικό της στην Αθήνα, ώστε να
ενισχυθεί η αστυνόμευση στην Π.  Ε.  Κέρκυρας αλλά και το αίσθημα ασφαλείας στους
πολίτες της και επιπροσθέτως, εκτός της άμεσης επιστροφής από τη Δ/νση Μεταγωγών
Αθηνών του «κατάλληλου οχήματος μεταγωγών» στην Αστυνομική Δ/νση Κέρκυρας, να
της παραδοθεί κι ένα αντίστοιχο επιπλέον;

Ο ερωτών Βουλευτής
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